



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE MAUÁ

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA

### ATA DA 3ª REUNIÃO OITIVAS DA LEI PAULO GUSTAVO CULTURA DE MAUÁ - 2023

Às dezenove horas do dia quatorze de junho de dois mil e três, reuniram-se, e estiveram presentes no Plenário da Câmara Municipal de Mauá, terceira reunião das Oitivas sobre a Lei Paulo Gustavo, e os recursos destinados pelo MINC (Ministério da Cultura), e atividades correlatas, o Gerente de Cultura, Rafael Inácio da Silva, fez a abertura do encontro com a apresentação de um vídeo sobre o artista Paulo Gustavo e em seguida slides detalhando os recursos por inciso. Estiveram presentes nessa reunião membros da sociedade civil e poder público conforme lista de presença anexada no processo administrativo presente, por parte do poder público estiverem presentes, Rafael Inácio da Silva (Rafael de Castro), Guilherme Mota do Nascimento (Gui Mota), Ricardo da Silva Pinto (Ricardo Pinto), Amanda P. de Souza Bernardo, Daniela Rodrigues Silva, dando suporte ao encontro. Rafael apresentou um panorama geral da lei, e explanou os valores do resultado da proposta do GT (Grupo de Trabalho) e em seguida abriu-se oportunidade para dúvidas, perguntas e colocações obedecendo-se o critério de tempo de 2 minutos por pessoa, conforme a ordem da lista (anexo ao processo). Sendo assim manifestaram-se: 1- Dagli: Sugere que existe demanda de espaços culturais de patrimônio e pede inverter o valor com outro item. Abrir um espaço de videoarte. 2- Paulo Cardoso: Os coletivos antigos de teatro, CAPA, QUARTUM CRESCENTE E TEUGA somos história e acho que os recursos são pouco, eu fico indignado! Acredito que isso é ridículo! Que se repense os valores. 3- Beckembauer: Eu falei sobre um longa, e educação infantil...Em 1985 tinha um cinema em Mauá...sugiro que se faça projeto de um cinema itinerante. 4- Alan: Importância do histórico da cidade, vendo os valores eu acho que devem ser redimensionadas e repensar a memória da cidade, usar o PROAC como referência. 5- Alan: Respeitar a história! Criar um local para exibir os vídeos. 6- Meire: Vou fazer a defesa do Carnaval, temos sempre a incerteza quanto a realização dos desfiles. Apesar de não ter apoio do setor público a festa é realizada todos os anos. Pensem com carinho no empreendedorismo que o Carnaval gera. 7- FuMiguel: Dificuldades da questão cultural, nunca recebemos nenhum incentivo no segmento LGBTQIA+, queremos a garantia de que nossos projetos sejam contemplados. 8- Nilton: Publicidade e divulgação para que os artistas tivessem mais conhecimento do recursos. 9- Tiago: Explica como se chegou aos valores do slides "Isso é apenas uma proposta, ninguém está colocando preço no valor de ninguém". 10- Alexandre: sou do podcast, pede para aumentar o valor para os iniciantes 17 mil, quero fomentar a história de outras linguagens. 11- Patrícia: projetos que contemplem artesanato. 12- Plínio: Tô esperando e aprendendo como utilizar o recurso, a rádio Mauá está a disposição para divulgar o que for necessário. 13- Seu Aristides tenho 86 anos!., nunca tinha visto um valor destes para a cultura. 14- Chico: Tenho ideia de expor meu trabalho e no centro da cidade, com caricatura. Dificuldade quanto a divulgação. 15- Sílvia: importação da formação para elaboração dos projetos, importância da inclusão. 16- Lara: não estou sozinha, podemos fazer projetos com os coleguinhas aqui do evento, e sobre a importância da cooperação de todos os artistas. 17- Alan: Criatividade é a palavra. Próxima reunião da oitiva dia 30/07/2023 às 19 h, no Teatro Municipal de Mauá. Fim da reunião às 21h30min. Nada mais havendo a tratar na reunião, deu-se por encerrada a ata. Eu, Ricardo da Silva Pinto, Assessor Administrativo I, digitei. Estiveram presentes, e assinam abaixo GT (Grupo de Trabalho da Lei Paulo Gustavo de Mauá):

Baba Sílvio Ribeiro

Rafael Inácio

Guilherme Mota

Ricardo Pinto

Lucas Mendes de França

André dos Santos

Amanda Bernardo

Daniela Rodrigues